
5 
 

KHB PERDAGANGAN DAN KEUSAHAWANAN 
 

6 Rajah 2 menunjukkan sejenis pili air. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rajah 2 

 

 

 Tandakan () pada alatan tangan yang betul untuk menyenggara pili itu dan () pada 

yang salah dipetak yang disediakan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[3 markah] 

 

 

 

 

 

 

   



6 
 

KHB PERDAGANGAN DAN KEUSAHAWANAN 
 

 

7 Rajah 3 menunjukkan tiga jenis bongkah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rajah 3 

 

Padankan pelan berikut dengan bongkah yang betul dengan menulis A, B atau C pada 

petak yang disediakan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[3 markah] 

 

 

 

 

 

 

A B C 
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KHB PERDAGANGAN DAN KEUSAHAWANAN 
 

8 Rajah 4 menunjukkan mesin jahit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rajah 4 

 

 Nyatakan fungsi pada bahagian yang berlabel : 

 

 A : ……………………………………………………………………………………… 

 

 B : ……………………………………………………………………………………… 

 

 C : ……………………………………………………………………………………… 

 

[3 markah] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 
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KHB PERDAGANGAN DAN KEUSAHAWANAN 
 

9 Berikut adalah langkah memasak pizza sosej yang tidak mengikut urutan yang betul. 

Susun langkah menyediakan pizza sosej mengikut urutan yang betul dengan menulis  

1, 2 dan 4 pada petak yang disediakan .  

Jawapan 3 diberi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

   [3 markah] 

 

 

 

10 Tandakan () pada contoh  ruang sosial di tempat kediaman dan () pada yang salah 

di petak yang di sediakan. 

 

 Ruang tamu    

 

 

 

 Ruang dapur     

 

  

  Ruang makan 

 

    

            [3 markah]

  

 

 

 

Tabur roti pizza dengan inti pizza 3 

Panaskan ketuhar pada suhu 220
o
 c  

Sediakan doh roti dan rehatkan selama 20 minit  

Bakar pizza selama 20 – 30 minit  
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KHB PERDAGANGAN DAN KEUSAHAWANAN 
 

11 Rajah 5 menunjukkan satu keratan batang tumbuhan yang akan dibiak menggunakan 

kaedah keratan batang. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rajah 5 

Nyatakan nama  keratan yang berlabel; 

 A : …………………………………………………………. 

 B : …………………………………………………………. 

 C : …………………………………………………………. 

[3 markah] 

 

A B C 


